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Vragen van het lid Kuiken (PvdA) aan de Staatssecretaris van Veiligheid en 
Justitie over de mogelijkheden om extra opvanglocaties voor asielzoekers te 
vinden (ingezonden 21 oktober 2014). 

Vraag 1
Heeft u kennisgenomen van de verschillende berichten over de mogelijkhe-
den voor en bereidheid bij gemeenten en inwoners om ruimte te maken voor 
extra opvanglocaties voor asielzoekers?1 

Vraag 2
Hoe duidt u in zijn algemeenheid die mogelijkheden en bereidheid, in deze 
periode waarin het Centraal Orgaan opvang Asielzoekers (COA) met grote 
urgentie extra locaties nodig heeft, vanwege de verhoogde asielinstroom? 

Vraag 3
Hoeveel tijdelijke opvanglocaties heeft u inmiddels gevonden? Hoeveel 
tijdelijke opvanglocaties heeft u nog nodig om te waarborgen dat er 
voldoende opvangplekken voor asielzoekers zijn? Wat zijn de laatste cijfers 
over de asielopvang (instroom, bezetting, uitstroom)? 

Vraag 4
Op welke wijze kunt u, zo nodig, het draagvlak bij gemeenten vergroten om 
tijdelijk asielzoekers op te vangen, bijvoorbeeld door uitgebreidere informatie 
over de waarborgen of door het wegnemen van mogelijke barrières hierbij? 

Vraag 5
Deelt u de mening dat zowel door het Rijk als door gemeenten een extra 
inspanning moet worden geleverd om te waarborgen dat alle vluchtelingen 
die in Nederland een veilig heenkomen zoeken fatsoenlijk kunnen worden 
opgevangen tijdens hun asielprocedure? Zo nee, waarom niet? 

1 AD/Rotterdams Nieuwsblad, 17 oktober 2014: «Unaniem steun voor komst AZC»; Twentse 
Courant Tubantia, 16 oktober 2014: «Berkelland zeg nee tegen snelle vestiging asielzoekers-
centrum»; Leeuwarder Courant, 17 oktober 2014: «Rijs ongeschikt voor asielzoekerscentrum».
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Vraag 6
Bent u bereid in gesprek te gaan en te blijven met de VNG en in samenwer-
king met gemeenten een alomvattend plan van aanpak voor de periode 2014 
tot en met 2016 te maken teneinde voldoende opvangplekken voor asielzoe-
kers te realiseren? 

Vraag 7
Deelt u de mening dat Nederland altijd moet waarborgen dat de opvangvoor-
zieningen van asielzoekers aan een minimale standaard van voorzieningen 
voldoen en dat alles op alles moet worden gezet teneinde te voorkomen dat 
in de toekomst vluchtelingen onvoldoende opgevangen kunnen worden? Zo 
ja, op welke wijze waarborgt u dat? 

Vraag 8
Bent u bereid deze vragen te beantwoorden voor het algemeen overleg over 
opvang en terugkeer op 6 november aanstaande?
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